
 

 

 

 
 

Gemeinderat Reisdorf 
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung vom 25. März 2021 

 
 

Anwesend : Jean-Pierre Schiltz, Bürgermeister ; Anouk Hientgen, Patrik Nipperts, Schöffen; 
Hélène Diederich, Jean-Paul Dimmer, Daniel Mander, Sonia Marques De Oliveira, 
Antoine Vesque, Gemeinderäte; 
Alain Kremer, Gemeindesekretär; 
 

Entschuldigt : Sonia Marques de Oliveira 
   

1. Unterschreiben der Gemeinderatsbeschlüsse der letzten Gemeinderatssitzung 
Die Beschlüsse der letzten Sitzung werden von den Gemeinderäten unterschrieben. 
 

2. Zustimmng zu einer Vereinbarung im Interesse der Ausführung des PAP ‘Hinter 
Maeschgaart’ in Hoesdorf 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Vereinbarung mit dem Ausführungsprojekt und 
dem Kostenvoranschlag für die Umsetzung des PAP "Hinter Maeschgart" in Hoesdorf vom 01. 
Oktober 2020 zwischen der ‘Gemeinde’ und dem ‘Bauträger’ für die Errichtung von 4 
freistehenden Einfamilienhäusern zu genehmigen. 
 

3. Punktuelle Umänderung des PAG in der ‘rue de la Forêt’ in Reisdorf 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, für die punktuelle Änderung des graphischen und 
schriftlichen Teils des PAG der Gemeinde Reisdorf für  Grundstücke in der "Rue de la forêt" in 
Reisdorf sowie für den Bericht über die strategische Umweltprüfung (SUP) zu stimmen. 
 

4. Vorläufige Abrechnung für den Bau der ‚Maison Relais‘ in Reisdorf 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die vorläufige Abrechnung für den Bau einer ‘Maison 
Relais’ in Reisdorf mit einem Gesamtbetrag von 5.295.941,01 €. 
 

5. Vereinbarung für eine enge Zusammenarbeit zwischen der Gemeinde Reisdorf und dem 
Naturpark Mëllerdall 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Jean-Paul Dimmer, Gemeinderat, als Vertreter der 
Gemeinde Reisdorf im Natur- & Geopark Mëllerdall zu benennen..           

 
6. Billigung einer notariellen Urkunde 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig eine notarielle Urkunde über die unentgeltliche 
Übertragung eines Grundstücks "an der Ee" in Reisdorf. 

      



7. Antrag auf eine Konzession für ein Grab auf dem Friedhof Hoesdorf und einer Nische im 
Kolumbarium auf dem Friedhof Reisdorf 
 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig eine Konzession für ein Grab auf dem Friedhof von 
Hoesdorf und einer Nische im Kolumbarium auf dem Friedhof von Reisdorf 
 

8. Verschiedene Subsidiengesuche 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig folgende aussergewöhnliche Subsidiengesuche : 
 
-  Amicale des Anciens de Tambow   100 € 
- Sécurité Routière     100 € 
- Fondation Lëtzebuerger Blannevereenegung 100 € 
- Nordliicht TV                1.000 € 


